

回河镇在多个村居推广无害化卫生厕所

2738农户年底将告别旧式旱厕

本报11月10日讯(通讯员李磊) 宽敞整齐的民房,一尘不染的庭院……走进回河镇芦家村卢伟家,东南角一座双瓮式水冲环保厕所,格外引人注目。卢伟指着干净整洁的厕所说:“你看,这么一改,跟城里的厕所一样。”像这样的厕所在回河镇各村正悄然兴起,越来越多的村民用上了卫生又方便的厕所,“一个土坑两块砖,三尺土墙围四边”的旱厕逐渐成为历史。

为建设美丽乡村,推动城乡环卫一体化提档升级,回河镇掀起了一场“改厕革命”,露天、敞开式的简陋茅厕逐步减少,取而代之的是封闭、清洁的卫生厕所。“以前到了夏天,臭气熏天,上个厕所苍蝇都能把你围起来,现在不一样了,苍蝇几乎没有了,上完厕所用水一冲,一点臭味都没有。”芦家村的村民卢丽丽开心地说。“现在我们的厕所也跟城里的一样干净卫生了,苍蝇蚊

子也少了,以前每逢下雨天和夏天到处臭气熏天,苍蝇蚊子满天飞,你看现在干净多了。”戴家村村支书孙金友高兴地告诉笔者。

随着城乡环卫一体化的不断推进,厕所改造成为改善农村环境的一项重要工作。回河镇采取“树立典型、以点带面、宣传发动”的方式,选取戴家、芦家、大常、北吴、双柳、北郭等6个基础较好的村庄为改厕示范村,通过示范带动作

用,将“改厕革命”全面铺开。“脚尖轻轻一踩、高压冲水、方便快捷、安全环保、经济实惠。改建卫生厕所可以有效防控肠道传染病、寄生虫病等多种疾病,提高农村公共卫生水平和农民健康水平。建设过程中,将本着‘省、市、县三级补贴’的办法进行推进。这不仅是农村厕所的一场革命,也是造福百姓的一项惠民工程,预计2016年底之前将有2738户农户告别传统旧式旱厕,用

上洁净卫生的新式厕所。”该镇分管副镇长满怀信心地告诉笔者。

改厕带来的绝不仅仅只是厕所的清洁,农村改厕已成为建设社会主义新农村的一个切入点,“小厕所”带来了“大文明”。目前,该项目正在有序推进,无害化卫生厕所将覆盖全镇多个村居,有效改善农村环境卫生,保障群众身体健康,使农民群众享受健康文明新生活。

孙耿镇王兴村建起550亩生态园区

整个项目预计到2020年完工



正在建设中的生态园区。 本报记者 刘慧 摄

本报11月10日讯(通讯员吴莎莎 记者刘慧)

近日,齐鲁晚报记者在济阳县孙耿镇王兴村的大棚基地看到,工人们正在忙着刨坑、埋钢架,一根根联动拱棚的架子不断被立起。据了解,该项目占地550余亩,意在打造集餐饮、休闲、采摘、垂钓、林下养殖于一体的综合性生态园区。

据该项目负责人艾亮介绍,目前生态园内已种植了50亩“泰山大石榴”树,130亩枣树,品种包括“爽果红”、

“金丝4号”、“沾化冬枣2号”等,所产水果除供游客采摘外,主要销往济南、德州、潍坊等周边市场,同时园区内将采用纯天然无污染的林下养殖方法养殖芦花鸡和山羊,作为“农家乐”饭店的食材,供游客品尝。

为增添游玩项目,园区还将准备建设长500米、宽50米的景观鱼塘供游客垂钓,整个项目预计到2020年完工。园区在不断发展的同时,也为本村的百姓带来了就业机会。

“这个园区目前正在建设中,需要的工人相对少些,现在一共雇用了15人,男的每人每天按120元算,女的70元,工资也算不错了。”艾亮说,等园区建成后将雇用的人员会达到百余人,“我准备就在附近村找,着重找一些有劳动力的贫困户,他们大都年龄比较大,让他们干一些采摘之类的活还是可以的。”

据了解,目前该项目正在进行联动大棚的建设,预计月底前可完工并投入使用。

爱心复明十余载,5000余患者重见光明

济阳县中医院常年聘请著名眼科专家来院手术

本报11月10日讯(记者刘慧 通讯员刘桂香)

济阳县中医院眼科是全县的特色品牌科室,配备有白内障超声乳化仪、眼科A超、角膜曲率计、精密手术显微镜、裂隙灯、角膜内皮计等先进设备,为白内障术前检查提供有力保障。并常年特聘全国著名眼科专家来院手术,使患者真正享受到“县级消费、省级水平”的优质服务。

济阳县中医院眼科主要以白内障手术、眼底疾病、泪道阻塞病症等作为学科发展的主要方向。目前可开展各类常规及复杂白内障手术,同时为解决糖尿病眼底病及其他眼底病患者的治疗难题,2012年,医院投巨资为眼

科购置了眼底血管造影机及眼底激光机,填补了济阳县眼底病治疗的空白,并且在小儿斜视、弱视治疗、近视验光等方面也具有丰富的经验。至此,济阳县90%的眼病患者不出县城就能得到救治,基本解决了眼病患者“看病难”的问题。

据济阳县中医院眼科主任刘桂香介绍,由于白内障形成的原因还不确定,药物开发没有取得突破性进展,目前还没有有效的药物进行治疗,因此唯一确实有效的治疗便是手术,将浑浊的晶状体(白内障)摘除。

“过去由于观念及医疗技术的限制,白内障患者必须等到完全看不见才能手

术。”刘主任说,现在随着科技的发展,不管在医疗设备上还是技术上,白内障手术均有了显著提高,“尤其是超声乳化技术的应用,手术时间短,切口小,散光少,术后视力恢复快,极大地提高了白内障手术的成功率。”

据了解,济阳县中医院眼科率先开展的白内障超声乳化+人工晶体植入手术,时间短,不痛苦,几分钟便能使患者重见光明,填补了济阳县此项技术的空白。为了使更多的白内障患者重见光明,济阳县中医院每年开展白内障患者免费手术“复明”活动,十几年来已有5000余名患者重见光明。
咨询电话:84228640。

教育资讯

萃清小学
开展讲课活动

为进一步加强学校教师的教学基本功,萃清小学于近日开展了讲课活动。此次活动是中青年教师蓬勃向上的精神风貌的一次展示,也是落实新课程改革的实际行动。

(徐锋)

三教小学
开展主题教育活动

为了引导学生进一步了解中国优秀传统文化经典,近期,三教小学开展了“传承国学经典,做一个有道德的人”主题教育活动。

(张继涛)

仁风镇中心小学
垃圾减量项目全国获奖

仁风镇中心小学的2015/2016年度生态学校垃圾减量项目通过了国际环境教育基金会(FEE)审核,成为5个被环保部宣教中心评为“垃圾减量项目优秀学校”之一。

(曲庆林)

后天有小雨,出门带雨具

本报11月10日讯(记者梁越) 7日是24节气中的立冬,这意味着冬季的开始,气温开始直线下降。未来三天最高温在20℃,最低气温为5℃,周末还有小雨,提醒市民外出时携带雨具。

根据中国天气网显示,未

王圈小学
开展德育特色展示

近日,王圈小学成功开展了德育特色学校展示会活动,全校近800名师生分别从育人环境、特色德育课程等多个方面进行了展示。

(付延红)

孙耿镇中学
举办家校联谊会

近日,孙耿镇中学举办了“你我手拉手·成长心连心”家校联谊会,整个活动极富感染力,让大家学会了沟通、信任、支持和欣赏。

(刘敏 柏续寒)

曲堤镇中学
部署主题教育活动

近日,曲堤镇中学开展了“勇于担当、务实有为”主题实践活动动员大会,会议还安排部署了一系列主题教育活动,如请青年教师的演讲活动、教师征文、班主任家访等等。

(尹传旺 卢艳春)

来3日具体天气状况如下:

11月11日,晴,3—4级转微风。最高气温17℃,最低气温5℃。

11月12日,晴,微风。最高气温16℃,最低气温5℃。

11月13日,多云转小雨,3—4级转微风。最高气温20℃,最低气温6℃。

这些地方要停电

本报11月10日讯(记者梁越) 近期,济阳县因施工作业出停电计划如下:

11月12日07:00—12:00,10千伏城工I线停电,涉及范围:县富群商贸有限公司、公路站、商业局、三庆阳光花园、农机局、天宇液压机械有限公司、拖修厂、自来水公司(东院)、三联

家电公司、窑头村(东台)(咨询电话:84221842)。

11月13日05:30—18:30,10千伏柳铺线停电,涉及范围:济阳街道宋家村、孟洼村、八里砖厂、新阳家庭农场、浩正蔬菜专业合作社及其附近11家客户(咨询电话:84221842)。

挂失声明

田蒙蒙丢失会计从业资格证一本,档案号37012500003795,声明作废。